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Tárgy: Az EU csatlakozása a nők elleni és a családon belüli erőszak megelőzéséről és 
felszámolásáról szóló isztambuli egyezményhez 

A nők elleni erőszak megszüntetésének világnapja előestéjén az Európai Parlament megjegyzi, hogy 
csekély előrelépés történt a nők elleni erőszak és a nemi alapú erőszak felszámolása terén. 

A nők elleni erőszak és a nemi alapú erőszak az alapvető jogok megsértését és a hátrányos 
megkülönböztetés szélsőséges formáját jelenti, amely egyszerre okozója és következménye a nemek 
közötti egyenlőtlenségeknek. 

2016. március 4-én a Bizottság azt javasolta, hogy az EU csatlakozzon az isztambuli egyezményhez, 
amely az első jogilag kötelező erejű eszköz a nők elleni erőszak nemzetközi szinten való 
megelőzésére és felszámolására. Az egyezményt az EU valamennyi tagállama aláírta, de közülük 
csak tizennégy ratifikálta. Az EU csatlakozása nagyobb hatékonyságot és következetességet fog 
biztosítani a nők elleni és a nemi alapú erőszak egész Európában való felszámolására és 
megelőzésére irányuló belső és külső uniós politikákban, továbbá biztosítani fogja az e célból 
elfogadott uniós jogszabályok, programok és finanszírozások jobb végrehajtását. Hozzá fog járulni 
továbbá az EU nemek közötti egyenlőséggel, hátrányos megkülönböztetéssel, közegészségüggyel és 
gazdasági növekedéssel kapcsolatos, szélesebb értelemben vett célkitűzéseihez is. Növelni fogja az 
EU elszámoltathatóságát, illetve a nők elleni és a nemi alapú erőszak felszámolásában a nemzetközi 
színtéren betöltött szerepét. Biztosítani fogja továbbá a nők elleni erőszak jellegével és mértékével 
kapcsolatos jobb adatgyűjtést európai szinten. Végül, de nem utolsósorban az isztambuli 
egyezményhez való uniós csatlakozás megújult politikai nyomást gyakorol a tagállamokra ezen eszköz 
ratifikálása érdekében. 

– Hogyan állnak az isztambuli egyezmény Unió általi aláírására és megkötésére vonatkozó 
tárgyalások? 

– Milyen konkrét lépéseket tett eddig a Bizottság annak érdekében, hogy felgyorsítsa a 
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tárgyalásokat a Tanácson belül? 

– A Bizottság véleménye szerint mennyi időbe telik, amíg sikerül döntést hozni az egyezményhez 
való uniós csatlakozásról?  

– Milyen szerepet szán a Bizottság az Európai Parlamentnek az egyezmény nyomon követési 
eljárása tekintetében? 

– Milyen más konkrét lépéseket tesz a Bizottság annak biztosítására, hogy a tagállamok aláírják és 
ratifikálják az isztambuli egyezményt? Az egyezményt már aláírt tagállamok tekintetében pedig 
milyen fellépéseket terveznek ezen eszköz megfelelő végrehajtása érdekében? 

– A Bizottság az Európai Parlament részvételével közösen folytatott figyelemfelhívó kampány 
mellett milyen további konkrét lépéseket tervez a nők elleni erőszak és a nemi alapú erőszak 
felszámolása érdekében?  
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